

Можешь представить себе ситуацию?

Тебе назначают общий массаж тела. Ты приходишь в медицинский центр, ожидаешь своей очереди у двери кабинета. Дверь открывается и оттуда выходит молодая женщина. Следующая по очереди ты. За столом сидит толи молодой мужчина, то ли взрослый парень в светло-зелёном халате и заполняет карточку. Предлагает тебе пройти в соседнюю комнату, раздеться, вещи сложить на стуле, и лечь на кушетку на живот. Полотенцем накрыть поясницу. О готовности сообщить ему. Он так же поинтересовался об аллергической реакции на кремы и масла, а также делали ли тебе когда-нибудь массаж? В комнатке, куда ты попала не было окон. Свет рассеивался по потолку и полу, приятным для глаз, ультрафиолетом. Почти по середине стояла массажная кушетка, накрытая белоснежной пеленкой. Тут же лежал цилиндрический кожаный валик и большое, махровое полотенце, сложенное вчетверо. У изголовья кушетки стоит тумбочка на которой лежат тюбики с кремами и пузырьки с маслом. Рядом — высокий стул, похожий на «банкетку». В углу рядом со входной дверью стоит вешалка для верхней одежды и стул. Комнатка небольшая, примерно 2,5 на 4 метра. Играет очень спокойная, тихая мелодия.

Ты раздеваешься до трусиков, ложишься на живот и прикрываешь себя сзади полотенцем, сообщая, что готова к процедуре. Парень-массажист встает со своего места, умывает руки под краном и заходит в «массажную». Подходит к кушетке, поправляет полотенце на твоей попе. Берёт что-то с тумбочки, набирает в ладонь, растирает обе ладони и касается твоего тела. Движения плавные, нежные, очень приятные для тебя. Ты медленно начинаешь погружаться в волну неги и удовольствия. Руки у парня очень сильные и одновременно — нежные. Каждое движение отточено и не вызывает боли. Напротив, ты все сильнее расслабляешься, отдаваясь во власть этих рук, этих прикосновений. Даже когда он начинает усиливать свои манипуляции, тебе от этого становиться ещё более приятно. И пощипывания, и постукивания, и надавливания — всё гармонично отзыается в тебе сладкой истомой. Ты «улетаешь» в безвоздушное пространство, теряешь связь с реальностью. А между тем, руки, закончив свои «танцы» на спине, плавно перемещаются на ноги. Теперь они массируют твои конечности. С той же лёгкостью и усердием. порно рассказы Теперь ты уже отключаешь свой мозг. Твои мысли, да и сама вся находишься там, где его руки. Они массируют стопы, каждый пальчик на ногах, массируют голеностопы. Ты и успеть не заметила, как под ногами оказался валик. Руки переходят на икорные мышцы, бёдра... Мммм..

Руки скользят по бедрам со внешней, и внутренней сторон. Они доходят почти до самой промежности, но едва-едва иногда касаясь её, вновь опускаются вниз к коленкам и ступням. Теперь он складывает полотенце валиком и просит приподнять таз, подкладывает валик из полотенца тебе под низ живота. Твоя попка слегка возвышается над кушеткой. Парень снова берёт с тумбочки что-то пахучее и повторяет движения, которые делал в самом начале перед массажем. Теперь его руки начинают массировать поясницу, крестец, ягодичные мышцы. Трусики он сворачивает и стягивает в стринги. Слегка раздвигает твои ноги. На какое-то мгновение ты напрягаешься, понимая какую «картинку» он может видеть перед собой. Но его движения, его прикосновения снова уносят тебя в мир блаженства. Тело расслабляется, отдаваясь этим волшебным рукам. А когда его пальцы начинают скользить по ягодицам,

перебирать твои складочки, внизу живота начинает зреть дремлющий вулкан. Внутри тебя начинает щекотать и сладко тянуть. А когда пальцы иногда задеваются твои нижние губы или «горошинку», по телу пробегает сладостная дрожь.

Тебе немного стыдно от того, что чужие руки касаются твоего заповедного бутончика, но желание ощущать их там, оказывается сильнее. Пульс учащается, кровь приливает к щекам. Хорошо, что в этом полумраке не заметно как они пылают пунцовой краской. В какой-то миг ты осознаешь, что твое тело больше не принадлежит тебе. Она полностью целиком захвачено этими руками, этими вездесущими пальцами, которые вырывают из твоей груди глухие стоны... Ты не сразу врубаешься, о чём он просит тебя. Что? Перевернуться на спину?... Но... как? А, впрочем... И вот ты укладываешься распластав перед незнакомым тебе парнем своё полуобнажённое тело. Трусики, теперь на нём, были явно лишним элементом. Ты даже не подумала сопротивляться, когда он быстрым движением пальцев, подцепил их за резинку и, так же быстро, стянул вниз. И снова, запах пахучего масла, звук растирающихся ладоней. Руки опускаются на живот. Глаза лучше не открывать. Это не ты, это — сон, этого нет, это только кажется тебе. Потому что, ты такое не смогла бы представить даже в самых смелых своих фантазиях. Ты отворачиваешь лицо, чтобы он не видел, как стыдно тебе. Как твое тело предало тебя и, с нетерпением ждёт новых, ещё более сладких ощущений. И они не заставляют долго себя ожидать.

Снежной лавиной они скатываются по всему твоему телу, осыпая покалывающими искрами каждый миллиметр. Что же он творит? Как это у него получается? Ааааа... Разум покидает голову, и невесомость воцаряется в ней! Нет ни времени, ни пространства. Есть только руки, только пальцы, «атакующие» тело, терзающее и, тем самым, дарящие неземное блаженство. Они: гладят, мнут, щипают, постукивают, снова гладят, растирают; в каком-то совершенном немыслимом танце, порхают над твоим телом, увлекая тебя с головой в пьянящий водоворот нирваны. Ты — растворяешься. Волны накатывают и, склонив, качают-убаюкивают. Затем, новый прилив, сильнее и ярче прежнего и, отпускает... Но с каждым новым витком, тебе всё приятнее, всё невыносимее слаше... Дикие стоны, которые помимо твоей воли, рвутся наружу... В какое-то мгновение ты замираешь, не в силах больше сдерживаться... И тебя, от затылка до пяток, пронзает сильнейший разряд!!! ... Тебя складывает пополам, ломает и трясёт, скручивает, гнёт... Миллиарды осколочков впиваются в тело и, фейерверками, распадаются в разноцветную пыль экстаза!

Ты истекаешь каждой своей клеточкой. В начале, бурным потоком, постепенно истончаясь до ручейка и, капелек. И когда тебя «отпускает», сознание, болью вкрадывается в мозг.

Реальность возвращает свои очертания: стены, музыка, свет, кушетка... Твоё обнаженное тело, словно заново рожденное, возлежит на смятой, твоими кулаками, пелёнке. В соседней комнате, за столом сидит парень в светло-зеленом халате. Под светом настольной лампы он заполняет карточку. Ты смотришь на его руки. Те самые руки, пальцы, которые несколько минут назад творили с твоим телом нечто невообразимое и никак не можешь сложить всё произошедшее и происходящее — во единое. В полной простирации, ты выходишь из кабинета, бросив «на автомате»: «Спасибо. До свидания». И только выйдя на улицу и, вдохнув полной грудью свежего воздуха, к тебе врывается, и наполняет через край, ликующее ощущение удовлетворения и счастья!